

# ЗИМУ ПРОВОДИЛИ ВЕСЕЛО

А помог погулять на Масленице детворе и взрослым Центр недвижимости «Наш Дом»

*«Ой, да Масленица на двор въезжает,  
Широкая на двор въезжает!  
А мы ее встречаем,  
А мы ее встречаем!  
Ой, да Масленица, погостой недельку,  
Широкая, погостой дружок!»*

На календаре — середина марта, и как небо ни хмурится, а весной пахнет... И блинами тоже. Прошедшая масленичная неделя — это всегда веселые проводы зимы, озорные радостным ожиданием близкого тепла, обновления природы. Все больше становится у нас почитателей древнего обычая, пережившего и запрещающие указы царей, и грозные наставления патриархов, и деспотизм безбожной советской власти?

Сило чтит традиции и Центр недвижимости «Наш Дом». 12 марта посетители торгово-развлекательного центра «Золотое Кольцо» стали свидетелями феерического действа. Веселые конкурсы, песни, пляски и, конечно же, целая гора блинов и подарков. А вы как думали? Масленичная суббота, как-никак! В роли ведущих — озорных скomorохов — студенты училища культуры: Денис Соколов, Ирина Хорушке, Настя Шереметьева и Марк Новолосный. Желающих принять участие в празднике было хоть отбавляй. Дети, их родители, юноши и девушки и даже солидные мужчины — веселились все. Выиграл конкурс — лучший приз, и всем участникам — блины. Ансамбль вокальной песни «Околица» придал празднику исконно славянский колорит, а инструментальный ансамбль «Мрия» заставлял посети-

телей «Золотого Кольца» остановиться и слушать, забыв о времени и заботах.

Заместитель директора Донецкого училища культуры по учебно-творческой работе Галина Николаевна Погорелая поделилась с «Все...» мнением о празднике:

«Масленица — добрая традиция, которая живет в наших сердцах. Люди сейчас стали более замкнутыми, приобрели вероломский склад характера, что ли. А вот такие праздники не позволяют нам забыть свою историю. Помогают каждому вернуться к своему «я», показывают, что традиции — это очень даже хорошо и совсем не зазорно. А ребята, ведущие и участники ансамблей, буквально «пропускают» праздник через себя и просто заражают людей весельем, прекрасным настроением, уважением к традициям.

И действительно, Масленица удалась на славу. Равнодушных не было. Никто не ушел без подарка, а тем более без хорошего настроения.

Руководитель PR отдела ЦН «Наш Дом» Анна Писарева сообщила, что это не первое мероприятие, которое спонсирует «Наш Дом».

«Каждый выходные здесь, в «Золотом Кольце», проходят детские конкурсы с нашим участием», — отметила Анна Владимировна. — А совместно с журналом «Наш Дом» мы устраиваем соревнования среди мальчишек и девочек на лучший рисунок. Поэтому пропустить Масленицу мы не могли. Взрослые ведь частенько устраниают для себя праздник, а вот дети не всегда могут это сделать. Мы бы хотели, чтобы к нашей традиции присоединились другие люди, которым не



чужды проблемы детей. В ближайшее время начнет работу благотворительный фонд «Наш дом - Украине». В программу фонда, кроме помощи детским драмам, войдут благотворительные акции «Дети - детям».

Вряд ли кого-то надо убеждать в важности таких праздников. Это добрая память о наших традициях, о корнях. Это шаг навстречу духовности. Это возрождение, и позитивный заряд эмоций. Да здравствует, Масленица!

Станислав МЕДВЕДЕВ



## «Все...» о Масленице

Так назывался многодневный праздник проводов зимы у древних славян. С принятием христианства Масленица стала предвещать Великий пост и зависеть от его сроков (она длится за семь недель до Пасхи). В церковном календаре масленичная неделя имела название «сырной или «мисопустной», когда нилье уже есть мясо, но можно есть сыр, масло, яйца, молоко, сметану, рыбу, блины. Установив эту неделю, православная церковь хотела облегчить верующим переход от мясоеда к посту и исподволь вызвать в их душах молитвенное настроение. Однако поначительская забота церкви не нашла отклика в душе русского народа, и на деле Масленица стала синонимом безбровного разгула, любимым хлебосольным и веселым праздником, в котором словно отражалась вся русская натура, порой не знающая меры и удержу.

Медведев, С. Зиму проводили весело [Текст] : [об участии ансамблей «Околица» «Мрия» и студентов Донецкого училища культуры в праздновании масленицы в ТЦ «Золотое кольцо»] / Медведев С. // Дончанка